

## Proces-verbal

încheiat astăzi, 31 octombrie 2014, având ca obiect constituirea Comisiei Electorale pentru alegerea reprezentanților studenților în Consiliul Facultății de Litere și în Senatul Universității din București

În prezența domnișoarei Valentina Gabriela Popa, Președinta Asociației Studenților de la Litere Universitatea din București (ASLUB), s-a luat la cunoștință faptul că, în conformitate cu Regulamentul de alegere a reprezentanților studenților în structurile de conducere ale Universității din București, singura asociație legal constituită la nivelul Facultății de Litere este ASLUB, fapt care conferă sus-numitei asociații calitatea de unic organizator al alegerilor reprezentanților studenților în Consiliul Facultății de Litere și în Senatul Universității din București. Până la data de 30 octombrie 2014 nicio altă asociație studențească nu a depus la Secretariatul facultății copii ale actelor atestând înființarea legală a acesteia la nivelul facultății, conform articolului 20 din sus-menționatul Regulament.

La propunerea ASLUB, componența comisiei electorale este următoarea:

1. Andreea Bogdan, studentă *Comunicare și relații publice*, anul III, licență;
2. Ștefania Apachiței, masterandă *Modele de comunicare și relații publice*, anul I;
3. Laura Cernat, doctorandă *Studii literare*, anul I;
4. Andreea Paraschiv, studentă *Comunicare și relații publice*, anul III, licență, reprezentant ASLUB;
5. Iuliana Amuza, studentă *Studii europene*, anul I, licență, reprezentant ASLUB.

Decanul Facultății de Litere, conf. dr. Ioana Valentina Murăruș, avizează componența sus-numitei comisii și numește, în calitate de observator, fără drept de vot, pe domnul conf. dr. Cristian Moroianu, Prodecan responsabil cu probleme studențești.

Întrucât în intervalul 31 octombrie – 8 noiembrie a.c., domnul Cristian Moroianu lipsește din țară în interes de serviciu, Decanul Facultății de Litere îl delegă pe domnul prof. dr. Emil Ionescu, Prodecan, să preia atribuțiile domnului Cristian Moroianu pentru sus-numita perioadă.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

Semnături:

Decanul Facultății de Litere, conf. dr. Ioana Valentina Murăruș

Președinte Asociației Studenților de la Litere Universitatea din București, Valentina Gabriela Popa

